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Résoudre une équation
Solutions

Cercle

Cercle circonsrit

Degré

Quatriéme proportionnelie
Ordre de grandeur
Angle droit

Angle plat

Angle obtus

Vitesse moyenne
Image

Soustraction

Nombre entier relatif
Nombre décimal
Nombre rationnel
Nombre relatif
Opérations

Abscisse

Différence
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Pythagoras

Class

Divisor

Secant

Base

Power

Power of a relative number
Power of ordre n

Exact value
Approximate value
Scientific writing
Fractionnal writing
Fraction

Inequality
Parallelogram

Median of a triangle
Average of a series
Weighted average
Triangle

Right triangle

Excel speadsheet

Sum

Unknown
Perpendicular bissector
Cone of revolution

Bar graph

Histogram

Area

Distance

Right of the media
Parallel lines

Problem

Common multiple
Equation

Opposed by a relative number
Coefficient of proportionnality
Rhombus

Comparison

Common denominator
inverse of a fraction
Cube

Tangent to a circle
Midpoint

Bisector

Generator of a cone of revolution
Right prisme
Percentage

Radius

Ray

Theorem

Point

Pyramid

Chord

Hypotenuse

Time Units

Description

Situation of proportionality
Relative position

Pythagore

Classe

Diviseur

Sécante

Base

Puissance

Puissance d'un nombre relatif
Puissance d'ordre n
Valeur exacte

Valeur approchée
Ecriture scientifique
Ecriture fractionnaire
Fraction

Inégalité
Parallélogramme
Médiane d'un triangle
Moyenne d'un série
Moyenne pondérée
Triangle

Triangle rectangle
Tableurs Excel
Somme

inconnue

Médiatrice

Cone de révolution
Diagramme en baton
Histogramme

Aire

Distance

Droite des milieux
Droites paraliéles
Probléme

Multiple commun
Equation

Opposé d'un nombre relatif
Coefficient de proportionnalité
Losange

Comparaison
Dénominateur commun
Inverse d'une fraction
Cube

Tangente a un cercle
Milieu

Bissectrice

Génératrice d'un cone de révolution

Prisme droit
Pourcentage
Rayon
Demi-droite
Théoréeme

point

Pyramide

Corde
Hypoténuse
Unités de temps
Description
Situation de proportionnalité
Position relative
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